

【第一重点】

俄前特工案又二人中毒

调查俄罗斯前特工利特维年科中毒身亡的英国专家12月1日说,他们又确认了二名中毒者。政府发言人证实,其中一人是当初同利特维年科见过面的意大利人马里奥·斯卡拉梅拉。此外,利特维年科的妻子身上也发现相同物质痕迹。

又毒一个

英国调查人员已基本确定利特维年科因放射性物质钋-210中毒身亡,但对于究竟是谁下的毒手还没有头绪。更令人诧异的是,英国调查人员12月1日又在斯卡拉梅拉体内发现了这种物质。

英国政府一位发言人当天证实,针对斯卡拉梅拉的检测呈阳性。“我们已经正式通知意大利政府,因为他们也可能需要采取行动。”法新社援引这位发言人的话报道说,“他们可能会受航班问题的困扰,因为斯卡拉梅拉先生也是坐飞机出国。”

英国卫生防护局没有说明新受害者的名字,只是证

实他与利特维年科有过“直接和近距离接触”,医生在他体内发现了“相当剂量的钋-210”。那人正在医院接受进一步检查。

斯卡拉梅拉11月29日还说,他已经做过检测,确认没有受到辐射污染。他的律师在得知斯卡拉梅拉也遭到辐射后对媒体说,最终检测结果出来前,他不愿评论他的委托人的健康状况。这位律师同样没解释斯卡拉梅拉先前的“无污染”声明,只是说检测“复杂”。英国天空电视台报道说,斯卡拉梅拉没有出现与利特维年科同样的症状。

前特工妻子也中毒

利特维年科的朋友亚历克斯·戈德法布告诉美联社,利特维年科妻子玛丽娜身上也测出带有“非常微量”的钋-210痕迹。但他说,玛丽娜不需要接受治疗。

英国内政大臣约翰·德德证实,利特维年科一名女性成员测试钋-210痕迹结果呈阳性,但面临的健康风

险“非常低”。

斯卡拉梅拉和玛丽娜如何接触钋-210尚无法确定。他们可能由于直接接触这种物质或接触利特维年科而沾上。理论上讲,利特维年科摄入这种放射物后,可能通过排汗等方式排出少量放射物痕迹。

继续调查

英国病理学家12月1日对利特维年科作了尸检,因为他死于放射性物质中毒,尸检人员采取了严密的保护措施。3名病理学家一名代表英国政府,一名代表利特维年科的妻子,还有一名代表辩护团,以为本案万一进入刑事指控程序做准备。

这3人都穿着防护服,尸检期间,另有专家不停检测周围放射剂量。

英国媒体报道说,尸检结果可能要等几天才能出来。利特维年科生前的朋友说,利特维年科的葬礼将很快举行。

由于利特维年科曾当过俄罗斯特工,后来叛逃到英

国,所以,英国外交大臣贝克特12月1日在安曼同俄外长拉夫罗夫会晤时,希望俄方能对本案调查提供合作。

利特维年科病倒的当天,斯卡拉梅拉同他在伦敦一家寿司店见过面,一些人曾指责斯卡拉梅拉下了毒,但遭到斯卡拉梅拉否认,他自称当时告诉利特维年科有人要暗杀他们俩。利特维年科病倒后,英国警方将斯卡拉梅拉保护了起来,如今斯卡拉梅拉也被证明受到了污染,让案情更加扑朔迷离。

来源未定

有英国媒体报道称,毒杀利特维年科的钋-210可能来自俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克边疆区热列兹诺戈尔斯克一家工厂。

俄战略稳定研究所所长米哈伊洛夫否认英国媒体的指控,他说虽然从理论上讲,有了样本后能精确找到制造工厂,但专家不可能这么快就断定放射性元素的来源。新华社供本报特稿

【风云局势】

日民调显示安倍支持率下降

日本富士新闻广播公司1日公布的一份民意调查显示,日本首相安倍晋三的民众支持率跌到50%以下。

这一民调于11月30日至12月1日进行,结果显示,安倍目前民众支持率只有47%,比安倍9月26日就任后不久富士新闻广播公司的民调结果下降了16.2%。而对安倍政绩不满意的人有27%,24.6%的被调查者不置可否。富士新闻广播公司没有说明此次民调的误差率。

得知这一结果后,安倍在1日对媒体说:“我谦恭地接受民调结果,我希望将我的政策——实现,以使我得到公众承认和理解。”安倍支持率自他就任后一路看跌。日本《每日新闻》11月27日公布的民调结果显示,安倍的支持率为53%。一些被调查者对安倍在一些国内事务的处理上感到失望,认为政府未能采取有效措施,遏制校园暴力事件。

另外,在安倍指示下,11月27日11名前自民党议员签署了不叛党的书面保证,得到自民党的重新认可,并将在下周正式复职。这些议员因反对前首相小泉纯一郎邮政改革在2005年被开除党籍。对这一举动,富士新闻广播公司此次民调显示,67.2%的被调查者反对,只有17.3%的人表示支持。新华社供本报特稿

格鲁吉亚称抓获俄罗斯间谍

格鲁吉亚内务部1日称,格反间谍部门抓获了一名俄罗斯和南奥塞梯政府充当间谍的格鲁吉亚人。但南奥塞梯否认了这一指控。

格鲁吉亚内务部发言人绍塔·希扎尼什维利说,这名被捕的间谍嫌疑人名叫卡哈·巴加耶夫,他于2005年在南奥塞梯首府茨欣瓦利被俄罗斯军事情报机构招募,曾多次向俄罗斯和南奥塞梯方面传送有关格鲁吉亚国防能力和关键设施的敏感情报。

格内务部称,巴加耶夫盗取情报的目的是为了准备在未来发动恐怖袭击。格内务部还指控他接受命令,搜集在格北部潘西峡谷居住的车臣人的情报,诱骗这些车臣人去茨欣瓦利实施恐怖活动,包括暗杀南奥塞梯总统科伊季,然后在他们发动袭击前将他们逮捕,并借此栽赃格鲁吉亚。俄新闻社报道说,格鲁吉亚有关部门还指控巴加耶夫试图雇佣车臣人刺杀南奥塞梯格鲁吉亚族人首领德萨纳科耶夫。当地电视台1日播出了巴加耶夫认罪的画面。新华社

墨总统走“后门”就职

当地时间12月1日,在总统宣誓就职仪式开始前的大约一个小时,反对卡尔德龙就任总统的代表们仍然强占议会内的演讲台,并阻塞了国会的所有入口。此时,离新总统宣誓就职的时间已到,而反对派代表方面则辩称卡尔德龙没有宣誓,所以他们不应该成为总统,他们用尽办法就是为使当天的官方授权仪式无法正常进行。为此,卡尔德龙的支持者与试图阻止就职典礼的反对派议员再一次彼此拳脚相向。这时,在大批支持者和前总统福克斯的掩护下,卡尔德龙最后冲破充

满障碍的入口,得以从议会的一个后门入内进行了一个十分简单的就职仪式。而整个过程前后只有短短5分钟的时间便宣告结束。现场的目击者说,被反对派嘲笑的卡尔德龙尽管终于宣誓了,但整个仪式是在一场喧闹下完成的,即使墨西哥国歌也是在一片充满侮辱性的喧闹下播出的。在就职典礼上,当卡尔德龙从福克斯的手中接过总统绶带时,现场更是传出反对派议员的抗议叫嚣,丝毫没有就职时的严肃感和庄严感。随后,卡尔德龙前往国家音乐厅发表施政演说。但并未

获得任何喝彩和回应。据悉,就在卡尔德龙的就职仪式结束之后,左翼的民主革命党领袖奥夫拉多尔立即带领上千名他的支持者走上了街头,发起了新一轮的抗议风潮,并扬言要“捍卫国家民主”。在今年7月举行的总统选举中,国家行动党候选人卡尔德龙以大约0.56%的微弱优势取胜奥夫拉多尔。其后虽然部分选票经历了重新点验,但结果仍然由卡尔德龙以些微弱票数胜出。左翼民主革命党方面对此又指责卡尔德龙在选举中舞弊。 国广



Advertisement for hair treatment services. Text includes: 专业补真发治秃, 签约跟踪服务, 终身免费维修, 采用100%的真人头发, 取患者相同发样, 缺多少补多少, 补后不可脱落, 梳洗随意, 适合各种原因引起的, 全秃、片秃、头发稀少及局部脱落, 患者补后即使在炎热的夏季也一样清爽自如。 北京英瑞发制品有限公司, 厂庆十五周年, 特办广告6.8折, 剪发服务, 满意付款, 终身免费维修。 电话: 025-84694989, 地址: 南京市健康路343号, 邮编: 010-64401627, 网址: www.bj-yrbf.com

Large real estate advertisement for '利众房产' (Lizhong Real Estate). It features a grid of property listings with details such as location, area, and price. A prominent banner in the center reads: '受拆迁办委托 大量急征市区套房 一次性现金付款 85172425'. The ad also includes contact information for the company and a list of services offered.